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Forni elettrici e ventilati per pane e pasticceria [ 5 · 10 teglie ]

Convection electric ovens for bread and pastry [ 5 · 10 trays ]

Elektro- und Heißluftbacköfen für Brot und feine Backwaren [ 5 und 10 Backbleche ]

Fours electriques ventilés pour pain et viennoiserie [ 5 · 10 plaques ]

Horno electricos y ventilados para pan y pastelería [ 5 · 10 bandejas ]



BAKE OFF ITALIANA srl
Via Castelbolognesi, 6 
Zona P.M.I. 
44124 FERRARA · Italy

Cod. Fisc., P.I. e Nr. Iscrizione 
Reg. Imprese di Ferrara
IT 01010980389
Cap. Soc. € 93.600,00 i.v.

Telefono 0532 732333·732338
Telefax 0532 730589
www.bakeoff.it
commerciale@bakeoff.it

Caratteristiche tecniche · Techincal data · Technische Daten
Données techniques · Datos tecnicos

Modello
Model
Modell
Modèle
Modelo

Dimensioni esterne
External dimensions
Außenmaße
Dimensions exterieures
Medidas externas

Dimensioni teglie
Trays sizes
Backblechgröße
Dimensions plaques
Medidas bandejas

Teglie
Trays
Backbleche
Plaques
Bandejas

Peso
Weight
Gewicht
Poids
Peso

Potenza
Power consumption
Leistung
Puissance
Potencia

Larghezza
Width
Breite
Largeur
Anchura
cm

Profondità
Depth
Tiefe
Profondeur
Profondidad
cm

Altezza
Height
Höhe
Hauteur 
Altura
cm

cm n. Kg kW

Forno
Oven
Backofen
Four
Horno

5/40x60 - 46x66 80 115 67 40x60 (16”x24”)
46x66 (18”x26”)

5 125 9

5/40x80 - 46x76 80 130 67 40x80 (16”x32”)
46x76 (18”x30”)

5 135 9

10/40x60 - 46x66 80 115 112 40x60 (16”x24”)
46x66 (18”x26”)

10 180 18

10/40x80 - 46x76 80 130 112 40x80 (16”x32”)
46x76 (18”x30”)

10 191 21

Lievitatore
Proover
Gärschrank
Étuve
Fermentador

80 110 86 40x80 - 46x76
46x66 - 40x80

8
16

69 1.2

Cappa aspirante
Hood
Ablufthaube
Hotte
Campana

80
80

133
148

20
20

46x66 - 40x60
46x76 - 40x80

22 0.08

Le misure e i dati tecnici non sono impegnativi. La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche migliorative senza alcun preavviso.
The sizes and specifications are approximate. The firm reserves the right to bring whatever modifications without any notice.
Technische Daten und Maßangaben sind unverbindlich. Das Unternehmen behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung produktverbessernde Änderungen vorzunehmen.
Les dimensions et les données techniques ne sont pas contraignantes. La maison se réserve le droit de faire des modifications améliorantes sans aucun préavis.
Las medidas y los datos tecnicos son aproximados. La empresa se reserva de hacer modificaciones sin previo aviso.
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Forni elettrici e ventilati per pane e

 pasticceria con vapore per 5 e 10 teglie
 400x600 - 400x800 - 460x660 e 460x760

 Convection electric ovens for bread
 and pastry with steam for 5 or 10 trays
 400x600 - 400x800 - 460x660 and 460x760

 Elektro- und Heißluftbacköfen für Brot und feine
 Backwaren, mit Dampf, für 5 und 10 Backbleche
 400x600 - 400x800 - 460x660 und 460x760

 Fours electriques ventilés pour pain
 et viennoiserie avec bueé pour 5 et 10 plaques
 400x600 - 400x800 - 460x660 et 460x760

 Horno electricos y ventilados con vapor
 para pan y pasteleria, 5 y 10 bandejas
 400x600 - 400x800 - 460x660 et 460x760


